

साक्ष्य जुटाकर पूरी करें विवेचना: एसपी

सईरत राठक नईरा

झारखण्ड। पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह द्वारा धाना कोतवाली भिन्ना, धाना सिराईका, महिला धाना व अपराध शाखा को अपराध समीक्षा बैठक की।

धाना कोतवाली भिन्ना की 77 विवेचनाएं लम्बित पाई गईं तथा 10 विवेचक मौजूद मिले, धाना सिराईका की 27 विवेचनाएं लम्बित पाई गईं व 6 विवेचक मौजूद मिले, महिला धाना की 23 विवेचनाएं लम्बित पाई गईं तथा 3 विवेचक मौजूद मिले व अपराध शाखा की 5 विवेचना संबंधित पाई गईं व 2 विवेचक मौजूद मिले। पुलिस अधीक्षक द्वारा लम्बित विवेचनाओं की समीक्षा की गयी, समीक्षापरान्त पाया गया कि लिन विवेचकों द्वारा निरन्तरण में साम्य प्रयास नहीं किचे जा रहे थे उन सभी विवेचकों को शिद्यत देते



भिन्ना सर्फिल की अपराध समीक्षा बैठक करती एसपी प्राची सिंह।

हुये कड़े निर्देश निर्गत किये गए। साथ ही साथ साक्ष्य संकलन कर एक सप्ताह में गुणवत्तापूर्ण निरन्तरण करने हेतु आवश्यक दिश-निर्देश दिए गए। कल्पनात पुलिस अधीक्षक द्वारा बर्किंग/वांटी अधीक्षकों की गिरफ्तारी तथा संबंधित प्रार्थना पत्रों का भी गुणवत्तापूर्ण चर्चाशील निरन्तरण हेतु प्रभारी निरीक्षक सहित सभी विवेचकों को निर्देशित किया गया। इसके अतिरिक्त संबंधित धाना प्रभारी को

निर्देशित किया कि सभी बीट असीक्ष्यों को बीट व्यवस्था के अंतर्गत जान हेतु प्रारंभ प्रार्थना पत्रों के निरन्तरण हेतु बताया गया तथा क्षेत्र में भीकाल लगाकर जनमानस से संवाद स्थापित करने को कहा गया, उनकी समस्याओं को सुनने, आम जनमानस से माधुर व्यवहार स्थापित रखने को कहा गया तथा उन्हें प्रेरित किया कि आपके अहस-पास हो रही सौदम्य गतिविधियों को जानकारी पुलिस को दें।

पुलिस अधीक्षक द्वारा पुलिस लाइन में पुर्ननिर्मित चिल्ड्रेन पार्क का किया गया उद्घाटन



श्रावणवती 22 सितम्बर (शुक्रवार)। पुलिस लाइन भिन्ना भावन्ती चिल्ड्रेन पार्क का पुर्ननिर्माण कराया गया है। पुलिसका उद्घाटन पुलिस अधीक्षक सुशी शर्मा सिंह द्वारा किया गया। इस पार्क में बच्चों को खेलने के लिए विभिन्न प्रकार के सुला जैसे क्लाइम्ब, टैम्पोलाइन, पिपिंग वाइकलरपी का, जंगल गेम, पाइरेट गेम, क्री खेल, ज्वल गियर, अन्य कई प्रकार के खेल खेलने के लिए उपकरण, बच्चों को खेलने हेतु चिल्ड्रेन मेंच, लम्बा बम्बों को उल्लासपूर्ण हेतु स्टैचू भी लगाए गए हैं। साथ ही साथ पर्यावरण का पूरा खयाल रखने को लिए पार्क में हरे-भरे

पुल्लवार, फलदार व सुधरता गरी बढाने के लिए विभिन्न प्रकार के पेड़ भी लगाए गए हैं। पार्क बन जाने से उद्घाटन में पहुंचे सभी बच्चों उत्सव व उत्सव के खेलों में भाग ले रहे हैं। पार्क बन जाने से उद्घाटन में पहुंचे सभी बच्चों उत्सव व उत्सव के खेलों में भाग ले रहे हैं। पार्क बन जाने से उद्घाटन में पहुंचे सभी बच्चों उत्सव व उत्सव के खेलों में भाग ले रहे हैं। पार्क बन जाने से उद्घाटन में पहुंचे सभी बच्चों उत्सव व उत्सव के खेलों में भाग ले रहे हैं।